

【表紙】

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2024年7月31日
【四半期会計期間】	第22期第2四半期（自 2023年7月1日 至 2023年9月30日）
【会社名】	東京海上ホールディングス株式会社
【英訳名】	Tokio Marine Holdings, Inc.
【代表者の役職氏名】	取締役社長 小宮 暁
【本店の所在の場所】	東京都千代田区大手町二丁目6番4号
【電話番号】	03-6704-7700
【事務連絡者氏名】	法務コンプライアンス部文書グループリーダー 松浦 健二郎
【最寄りの連絡場所】	東京都千代田区大手町二丁目6番4号
【電話番号】	03-6704-7700
【事務連絡者氏名】	法務コンプライアンス部文書グループリーダー 松浦 健二郎
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

2023年11月17日に提出いたしました第22期第2四半期（自 2023年7月1日 至 2023年9月30日）四半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、四半期報告書の訂正報告書を提出するものです。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第2 事業の状況

2 経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析

(6) 国内保険会社の単体ソルベンシー・マージン比率

日新火災海上保険株式会社

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第2【事業の状況】

2【経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

(6) 国内保険会社の単体ソルベンシー・マージン比率

日新火災海上保険株式会社

(訂正前)

(単位：百万円)

	前事業年度 (2023年3月31日)	当第2四半期会計期間 (2023年9月30日)
(A) 単体ソルベンシー・マージン総額	133,868	111,819
(B) 単体リスクの合計額	22,542	22,464
(C) 単体ソルベンシー・マージン比率 [(A) / { (B) × 1/2 }] × 100	1,187.6%	995.5%

(訂正後)

(単位：百万円)

	前事業年度 (2023年3月31日)	当第2四半期会計期間 (2023年9月30日)
(A) 単体ソルベンシー・マージン総額	133,868	111,819
(B) 単体リスクの合計額	22,542	22,468
(C) 単体ソルベンシー・マージン比率 [(A) / { (B) × 1/2 }] × 100	1,187.6%	995.3%

以 上